
 

 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

 R O Z H O D N U T I E 

 

   

 

 

Číslo: 0012/2023/K V Bratislave 11. 04. 2023 

Číslo spisu: 389-2023-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly ako vecne príslušný správny orgán 

podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. vo veci uloženia pokuty za porušenie 

povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022 a na základe podkladov, nachádzajúcich sa v spise č. 389-2023-BA vedenom na 

odbore kontroly Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, rozhodol tak, že účastníkovi konania 

MBZ, s.r.o., Nová 1887/78, 900 42 Dunajská Lužná, IČO: 51 064 103 ukladá podľa  

§ 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 

 

 

pokutu 

 

vo výške 900,- eur  

(slovom deväťsto eur),  

 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť ustanovenú v § 4 ods. 7 zákona 

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, pretože vykonával v období 

od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022 činnosť dodávky elektriny v zmysle § 4 ods. 2 zákona 

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. 

z.  účinného v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení  zákona č. 256/2022 Z. z. účinného 

v období od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného v období 

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, pričom neoznámil úradu v lehote do 30 dní začiatok 

vykonávania tejto činnosti, čím porušil § 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 a dopustil sa správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona 

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. 
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Pokutu spolu vo výške 900,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 

................................................   
 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly (ďalej len „úrad“ alebo „správny 

orgán“) v rámci preverovania podania spoločnosti 

......................................................................................... zistil, že spoločnosť MBZ, s.r.o., Nová 

1887/78, 900 42 Dunajská Lužná, IČO: 51 064 103 (ďalej len „MBZ“) vykonávala v období  

od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022 činnosť dodávky elektriny v zmysle § 4 ods. 2 zákona 

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  

č. 251/2012 Z. z.“) v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z.  účinného v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení  zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období od 30. 07. 2022  

do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022, pričom neoznámila úradu v lehote do 30 dní začiatok vykonávania tejto činnosti, 

čím porušila § 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022.  

 

Spoločnosť MBZ je od 20. 02. 2018 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu  

Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 126230/B. Kópia výpisu z obchodného registra je súčasťou 

spisu úradu č. 389-2023-BA.     

 

Úrad listom ev. č. 8279/2023/BA z 02. 03. 2023, ktorý bol doručený spoločnosti MBZ 

uplynutím úložnej lehoty 18. 03. 2023, oznámil spoločnosti MBZ začatie správneho konania  

vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. V oznámení o začatí správneho konania úrad 

oznámil spoločnosti MBZ, že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude 

zistenie porušenia zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období 

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 nedodržaním povinnosti ustanovenej v § 4 ods. 7 zákona 

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022 a podklady nachádzajúce sa v spise vedenom na odbore kontroly úradu 

pod č. 389-2023-BA (pôvodné číslo spisu 5291-2022-BA). 

 

Podľa § 2 písm. c) bod 1 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) regulovanými činnosťami sú 

výroba, prenos, distribúcia a dodávka elektriny a s nimi súvisiace služby. 

 

 Podmienky pre podnikanie v energetike upravoval v období od 01. 02. 2021  

do 31. 10. 2022 zákon č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  

od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022.  

 

Podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného 

v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  
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od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022  podnikaním v energetike je výroba, prenos, distribúcia a dodávka elektriny. 

 

 Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  

od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022 podnikaním v energetike nie je výroba elektriny, distribúcia elektriny, výroba 

plynu a distribúcia plynu výlučne pre vlastnú spotrebu a dodávka elektriny vrátane zabezpečenia 

prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb spojených s dodávkou elektriny  

a dodávka plynu vrátane zabezpečenia prepravy plynu, distribúcie plynu a ostatných služieb 

spojených s dodávkou plynu pre iné osoby za nákupné ceny vrátane zložiek ceny za prenos 

elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny a zložiek ceny 

za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu bez ďalšieho 

zvýšenia; to neplatí, ak ide o dodávku elektriny koncovým odberateľom elektriny pripojeným 

do miestnej distribučnej sústavy. Tým nie sú dotknuté ustanovenia § 12 až 14. 

  

 Podľa § 4 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  

od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022 cena za jednotku dodanej elektriny a plynu podľa odseku 2 vrátane zložiek ceny 

za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny a zložiek 

ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu musí byť 

rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom za takú dodávku elektriny alebo dodávku 

plynu vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny alebo zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby 

spojené s dodávkou plynu.  

 

Podľa § 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022 a podľa § 4 ods. 9 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 256/2022 Z. z. účinného v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona 

č. 324/2022 Z. z. účinného v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022 na osoby, ktoré vykonávajú 

činnosti podľa odseku 2 alebo prevádzkujú verejne prístupnú nabíjaciu stanicu, sa vzťahuje 

oznamovacia povinnosť, podľa ktorej sú povinné v lehote do 30 dní oznámiť úradu začiatok, 

ukončenie a zmenu tejto činnosti. Oznámenie obsahuje meno, priezvisko, adresu pobytu fyzickej 

osoby alebo obchodné meno, identifikačné číslo právnickej osoby, miesto činnosti, dátum 

začiatku, zmeny alebo ukončenia činnosti a opis energetického zariadenia, ak sa na oznamovanú 

činnosť používa. 

 

Úrad pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. preveril 

podanie spoločnosti ..., ktoré bolo úradu postúpené Slovenskou obchodnou inšpekciou, 

Ústredným inšpektorátom Slovenskej obchodnej inšpekcie so sídlom v Bratislave,  

Bajkalská 21/A, P. O. BOX 29, 827 99 Bratislava v časti spadajúcej do kompetencie úradu. 

 

Úrad preverením podania spoločnosti ... zistil, že dodávateľom elektriny do odberného 

miesta spoločnosti ... na adrese Staviteľská 1, Bratislava bola v období od 01. 02. 2021  

do 31. 10. 2022 spoločnosť MBZ.  
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Úrad v súvislosti s preverovaním podania požiadal prostredníctvom ústredného portálu 

verejnej správy listom ev. č. 31365/2022/BA z 11. 10. 2022 spoločnosť MBZ o vyjadrenie 

a o predloženie faktúr za dodávku a distribúciu elektriny od dodávateľa elektriny za roky  

2021 až september roku 2022, zoznamu odberateľov elektriny, uzatvorených zmlúv týkajúcich 

sa dodávky elektriny s jednotlivými odberateľmi aj s príslušnými dodatkami platných na obdobie 

rokov 2021 – 2022, faktúr, resp. vyúčtovaní elektriny jednotlivým odberateľom elektriny za roky 

2021 – september 2022 a v prípade, že fakturácia prebiehala aj v roku 2020, vyššie uvedené 

doklady úrad žiadal predložiť aj za rok 2020. Tento list si spoločnosť MBZ v úložnej lehote 

neprevzala, preto jej bol následne list zaslaný prostredníctvom Slovenskej pošty, a.s., ktorý 

spoločnosť MBZ prevzala 23. 11. 2022.  

 

Požadované doklady boli úradu spoločnosťou MBZ doručené listom z 28. 11. 2022, ktorý 

úrad zaevidoval pod ev. č. 36575/2022/BA, ktorými boli mesačné faktúry za dodávku 

a distribúciu elektriny od dodávateľa elektriny - spoločnosti 

............................................................................., do 

............................................................................................................ za obdobie  

od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022, ďalej zoznam 6 odberateľov elektriny (vrátane spoločnosti ...), 

6 uzatvorených „zmlúv o spolupráci“ a mesačné faktúry za dodávku elektriny pre uvedených 

odberateľov za obdobie od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022.  

 

Vo liste z 28. 11. 2022 spoločnosť MBZ okrem iného uviedla, že nepodniká  

a ani nikdy nepodnikala v energetike a že má so spoločnosťou ... uzatvorenú zmluvu 

o spolupráci, na základe ktorej je rozúčtovaná elektrická energia bez akéhokoľvek zisku, tak ako 

je to v tisíckach kancelárskych budov a areálov po celom Slovensku.  

 

Ďalej úrad požiadal listom ev. č. 37530/2022/BA zo 07. 12. 2022 okrem iného aj 

o doplnenie faktúry za dodávku a distribúciu elektriny od spoločnosti ............ a faktúr za 

dodávku elektriny pre jednotlivých odberateľov elektriny za mesiac január 2021.  

Spoločnosť MBZ odpovedala úradu listom zo 16. 12. 2022, zaevidovaným úradom  

pod ev. č. 39132/2022/BA. Vo vyjadrení konateľ spoločnosti MBZ uviedol, že predmetné faktúry 

neexistujú, nakoľko zmluvy o spolupráci boli uzatvorené až od 01. 02. 2021. 

 

Úrad na základe predložených faktúr vypracoval prehľad fakturácie za dodávku 

a distribúciu elektriny od spoločnosti KMF SLOVAKIA za obdobie od 01. 02. 2021  

do 31. 10. 2022 a prehľad fakturácie dodávky elektriny jednotlivým odberateľom za obdobie  

od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022, ktoré sú zaevidované v spise č. 389-2023-BA,  

pod ev. č. 39360/2022-BA.  

 

 Na základe predložených faktúr úrad zistil, že spoločnosť MBZ  nakúpila od spoločnosti 

............ ...... kWh elektriny v sume ......... eura v období od 01. 02. 2021  

do 31. 12. 2021 a ...... kWh elektriny v sume ......... eura v období od 01. 01. 2022  

do 31. 10. 2022. Spoločnosť MBZ odberateľom elektriny vyfakturovala podľa podružných 

meračov spotreby elektriny ...... kWh elektriny v sume ......... eur v období od 01. 02. 2021 do 31. 

12. 2021 a ...... kWh v sume ......... eura v období od 01. 01. 2022 do 31. 10. 2022.  

 

Úrad na základe spoločnosťou MBZ predložených dokladov zistil, že spoločnosť MBZ 

vykonávala v období od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022 činnosť dodávky elektriny v zmysle  

§ 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období  
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od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022. Spoločnosti MBZ tak vznikla povinnosť v zmysle  

§ 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 oznámiť úradu v lehote 30 dní začiatok vykonávania tejto 

činnosti. Úradu nebolo zo strany spoločnosti MBZ doručené oznámenie o vykonávaní činnosti 

v zmysle § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. 

 

Úrad požiadal spoločnosť MBZ o vyjadrenie k tejto skutočnosti listom  

ev. č. 39366/2022/BA z 20. 12. 2022, doručeným spoločnosti MBZ 30. 12. 2022. Spoločnosť 

MBZ sa vyjadrila listom z 30. 12. 2022, v ktorom konateľ spoločnosti MBZ uviedol,  

že nerozumie, k čomu sa má vyjadriť, keď sa k tomuto už vyjadril v liste z 28. 11. 2022. Ďalej 

konateľ spoločnosti MBZ uviedol, že spolupracujúcim firmám prefakturovali rovnakú sumu  

za akú elektrinu nakúpili, takže žiadnu povinnosť nemali a ani nič neporušili. Neskôr v liste 

doručenom úradu 12. 01. 2023, zaevidovanom úradom pod ev. č. 1254/2023/BA, konateľ 

spoločnosti MBZ uviedol, že na základe telefonickej komunikácie, v ktorej mu úrad ozrejmil,  

čo bolo predmetom žiadosti o vyjadrenie z 20. 12. 2022, že spoločnosť MBZ si splnila povinnosť 

podľa § 4 ods. 9 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023. Konateľ spoločnosti MBZ uviedol, že o danej povinnosti 

predtým nevedeli, preto si ju nesplnili skôr. Oznámenie o refakturácii nákladov v zmysle  

§ 4 ods. 9 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 v areáli na Staviteľskej 1 v Bratislave bolo úradu doručené  

12. 01. 2023. Kópia oznámenia je súčasťou spisu úradu č. 389-2023-BA.  

 

Tým, že spoločnosť MBZ vykonávala v období od 01. 02. 2021 do 31. 10. 2022 činnosť 

dodávky elektriny v zmysle § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinného v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinného v období od 30. 07. 2022 do 06. 10. 2022 a v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinného v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, pričom neoznámila úradu 

v lehote do 30 dní začiatok vykonávania tejto činnosti, čím porušila povinnosť podľa  

§ 4 ods. 7 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 a spáchala správny delikt podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022.  

 

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci  

a dospel k záveru, že spoločnosť MBZ porušila zákon č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. Správny orgán pri ukladaní 

pokuty spoločnosti MBZ podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 vo výške 900,- eur 

za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami voľného 

hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 91 ods. 4 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022.  

 

 Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán prihliadol najmä na závažnosť, 

spôsob, čas trvania a možné následky porušenia povinnosti.  

 

Správny orgán ako poľahčujúcu okolnosť vyhodnotil skutočnosť, že spoločnosť  

MBZ poskytla úradu primeranú súčinnosť a prihliadol aj na skutočnosť, že spoločnosť MBZ si 
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dodatočne splnila povinnosť v zmysle § 4 ods. 9 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023, a to listom z 12. 01. 2023, 

zaevidovaným úradom pod ev. č. 1260/2023/BA. Zároveň správny orgán prihliadol aj na 

priťažujúce okolnosti a to na skutočnosť, že úrad v období trvania zisteného protiprávneho stavu, 

nemal vedomosť o vykonávaní činnosti dodávky elektriny v zmysle § 4 ods. 2 zákona  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinného v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinného v období od 01. 04. 2022  

do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinného v období od 30. 07. 2022  

do 06. 10. 2022 a v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinného v období od 07. 10. 2022  

do 28. 11. 2022 spoločnosťou MBZ, ktorý trval od 04. 03. 2021 do 11. 01. 2023.  

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne 

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru,  

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov,  

ako aj judikatúre súdov.  

 

 Po zohľadnení vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie 

na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých 

okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, času trvania a možných následkov porušenia 

povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu 

za porušenie zákona spolu vo výške 900,- eur, ktorá je v dolnej hranici z možného uloženia 

pokuty, považuje správny orgán za primerane represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči 

spoločnosti MBZ.  

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, 

trvania a možných následkov porušenia povinností, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia.  

 

Správny orgán listom ev. č. 8279/2023/BA z 02. 03. 2023 oznámil spoločnosti MBZ,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení  

s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 

predpisov oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa 

k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  

do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť MBZ  

sa v určenej lehote písomne nevyjadrila. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil 

podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

 

Poučenie: 

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly. Rozhodnutie,  
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ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné 

súdom. 

 

 

 

 Ing. Olga Leitgebová 

 riaditeľka odboru  
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